
Результаты опросов работодателей об удовлетворенности качеством 

образования по образовательной программе  среднего 

профессионального образования 

44.02.04 Специальное дошкольное образование  

 за  2019-2020,  2020 -2021, 2021 -  2022 и 2022-2023 уч.гг. 

 

В анкетировании работодателей  приняли участие руководители  и 

заместители руководителей  дошкольных образовательных учреждений,     

воспитатели  дошкольных образовательных учреждений (всего 29 чел.).  

Анализ листков оценки сформированности профессиональных умений и 

навыков показ следующие результаты: 

Высокую степень овладения профессиональными умениями и навыками 

показали –35 чел. (60 %). Среднюю степень овладения профессиональными 

умениями и навыками показали – 43 чел. (40  %).  (диаграмма 1) 

Анализ  листков оценки сформированности профессиональных 

умений и навыков  

за  2019-2020,  2020 -2021, 2021 -  2022 и 2022-2023 уч.гг. 

Диаграмма  1. 
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Результаты анкетирования    показали, что по специальности 44.02.04 

Специальное дошкольное образование из 29 респондентов 24 чел. (75 %) 

удовлетворены подготовкой студентов в полной мере, 4 чел. (24  %) – 

удовлетворены в целом, 1 чел. (1 %) – удовлетворены частично, вариант 

ответа «не удовлетворен» не выбрал никто из респондентов (диаграмма 2). 

  

Анализ степени удовлетворенности специалистов и руководителей учреждений 

профессиональной подготовкой выпускников колледжа в целом   

 за  2019-2020,  2020 -2021, 2021 -  2022 и 2022-2023 уч.гг. гг.  

 

Диаграмма 2 
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